

بروک ہاؤس انکوائری

بروک ہاؤس انکوائری کا کیا مقصد ہے؟

ہم بروک ہاؤس آئی آر سی پر 1 اپریل 2017 اور 31 اگست 2017 کے درمیان قیدیوں کے ساتھ بدسلوکی کی تفتیش کر رہے ہیں۔ 'بدسلوکی' کا مطلب انسانی حقوق پر یورپین کنونشن کے آرٹیکل 3 کے برعکس سلوک ہے۔

اس انکوائری کا مقصد تحقیقی رپورٹ کے لئے دئیے جانے والے نقاط [ٹرمز آف ریفرنس](#) میں خاکہ کئے گئے وقت کی مدت کے دوران بروک ہاؤس آئی آر سی پر ہونے والی بدسلوکی کی حد کا پتہ لگانا ہے۔ انکوائری بدسلوکی کے لئے ذمہ داری کی تفتیش کرے گی اور یہ کہ کیا نظام کی ناکامیوں نے اس میں حصہ ڈالا ہے۔ ثبوتوں کو اکٹھا کرنے اور عوامی سماعتوں کے ذریعے، انکوائری بروک ہاؤس آئی آر سی پر ہونے والے واقعات کے لئے جوابدہی کی تفتیش کرے گی اور، ایک رپورٹ کی اشاعت کے ذریعے، سفارشات کرے گی تاکہ تمام متعلقہ ادارے جو واقع ہوا تھا اس سے سبق سیکھیں۔

حکومت سے آزاد

یہ انکوائری ایک آزاد قانونی انکوائری ہے جو بروک ہاؤس آئی آر سی پر 1 اپریل 2017 سے 31 اگست 2017 کے درمیان واقع ہونے والے واقعات کی جانچ کرے گی۔

- آزاد ہونے کا مطلب یہ ہے کہ انکوائری حکومت کا حصہ نہیں ہے اور کسی حکومتی ادارے کی طرف سے نہیں چلائی جا رہی؛
- قانونی ہونے کا مطلب یہ ہے کہ انکوائری کو انکوائریز ایکٹ 2005 کے تحت ایک موجودہ تفتیش سے انکوائری میں تبدیل کر دیا گیا ہے اور اسے اختیار حاصل ہے کہ وہ گواہان کو گواہی دینے اور دستاویزات پیش کرنے پر مجبور کرے۔

ہم سے کیسے رابطہ کیا جائے

کیا آپ کو 1 اپریل 2017 اور 31 اگست 2017 کے درمیان بروک ہاؤس آئی آر سی پر حراست میں رکھا گیا تھا؟ اگر ایسا ہے تو ہم آپ کو سننا چاہتے ہیں۔ آپ ہم سے ہمارے [رابطہ فارم](#) کو استعمال کرتے ہوئے یا مندرجہ ذیل میں سے کسی ایک طریقے سے رابطہ کر سکتے ہیں:

ٹیلی فون: [0800 181 4363](tel:08001814363)

ای میل: enquiries@brookhouseinquiry.org.uk

لکھیں: **FreePost BROOK HOUSE INQUIRY**

کیا لازم ہے کہ میں آپ کے ساتھ انگریزی زبان میں رابطہ کروں؟

اگر آپ انگریزی کے علاوہ کسی اور زبان میں خط و کتابت کرنا چاہتے ہیں، تو برائے مہربانی ہمیں بتائیں اور ہم اپنی ترجمہ کی سروس کے ذریعے آپ سے بات کرنے کا انتظام کر سکتے ہیں۔

میں انکوائری میں حصہ لینا چاہتا ہوں

اگر آپ اپنی نمائندگی کے لئے پہلے سے ہی کوئی وکیل رکھتے ہیں، تو برائے مہربانی اُس سے ایک مرکزی شرکت کنندہ بننے کے بارے میں بات کریں۔ اگر آپ ابھی تک کوئی وکیل نہیں رکھتے یا اگر آپ نے ہم سے پہلے ہی رابطہ نہیں کیا ہے تو برائے مہربانی اوپر مندرجہ طریقوں میں سے کوئی طریقہ استعمال کرتے ہوئے ہم سے رابطہ کریں۔

میں مزید معلومات کہاں سے حاصل کر سکتا ہوں؟

مزید معلومات ہماری ویب سائٹ سے حاصل کی جاسکتی ہیں، بش [سماعتوں کی تواریخ](#)، ہمارے [مقام](#) کے بارے میں معلومات اور انکوائری کے بارے میں [خبروں](#) کے۔

مُفید تنظیمیں

بدقسمتی سے ہم امیگریشن کے بارے میں مدد یا مشورہ مہیا نہیں کر سکتے، جو اس انکوائری کی حدود سے باہر ہے۔ اگر آپ کو اپنے امیگریشن اسٹیٹس سے متعلقہ کوئی تعاون چاہیے یا اگر آپ بہبود سے متعلق خدشات رکھتے ہیں، تو برائے مہربانی مندرجہ ذیل تنظیموں میں سے کسی سے رابطہ کریں۔

[ریڈ کراس](#)

یہ مہاجرین اور پناہ کے طلب گاران اور انسانی اسمگلنگ کے شکار افراد کو فوری بہبودی معاونت مہیا کر سکتے ہیں۔

[بیل فار امیگریشن ڈیپنیز](#) - ٹیلی فون 020 7456 9750 (سوموار تا جمعرات صبح 10 بجے تا دوپہر 12 بجے)

یہ ریموول سنٹرز اور جیلوں میں قید مہاجرین کو قانونی مشورہ اور نمائندگی مہیا کرتے ہیں۔

[مائیکرینٹ ہیلپ](#) - فری اسائل ہیلپ لائن 0808 8010 503

یہ مہاجرین کو مشورہ اور مدد مہیا کرتی ہے۔

[میڈیکل جسٹس](#) - ٹیلی فون 0207 561 7498

یہ امیگریشن کے سلسلے میں زیر حراست افراد کو آزاد طبی مشورہ اور تشخیصات کی پیشکش کرتے ہیں، اور میڈیکولیکل رپورٹیں اور خطوط بھی لکھتے ہیں، اہم طبی خدشات کا خاکہ کرتے ہوئے۔

[گیٹ وک ڈیپنیز ویلفیئر گروپ](#) - ٹیلی فون 01293 657070

گیٹ وک آئی آر سی پر زیر حراست قیدیوں اور ان کے خاندانوں کو تعاون اور دوستی کی پیشکش کرتے ہیں۔

[پرز نرائنڈ پروبیشن اومبڈسمن](#) - ٹیلی فون لوکال (آنسرفون سروس)

ان کی طرف سے شکایات کی آزاد تفتیش جو جیل میں ہیں یا جنہیں امیگریشن ٹیٹینشن میں رکھا گیا ہے

[اسمارٹ فون](#) - یا مفت ٹیلی فون کریں 116 123

ضرورت مند افراد کے لئے مفت لسٹنگ سپورٹ

ان معلومات کی ایک پی ڈی ایف ڈاؤن لوڈ کرنے کے لئے کلک کریں